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Európa-bajnoki 4. helyezést értek el a  
Veritas Fitness FitKid Sportegyesület versenyzői

  Új parkolót alakítottak ki a Mátyás király utcán 

   Interjú Seres Antallal, a Zenével a Rákos Gyermekekért  
        Alapítvány alapítójával 

  250 éve született Kiss Bálint református lelkipásztor
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Főszerkesztői ajánló
A héten, címlapunkon a 

Szentesi Veritas Fitness Fit-
Kid Sportegyesület verseny-
zői szerepelnek, akik eddigi 
legjobb eredményüket érték 
el a nagykanizsai Európa-baj-
nokságon, a múlt héten. Gra-
tulálunk ehhez a fantasztikus 
eredményhez!  Az elmúlt öt 
évről, a felkészülésről, tanu-
lásról, sportról, kitartásról és 
szorgalomról beszélgettünk 
az alapítóval, az egyik edzővel 
és a versenyzőkkel. Fergeteges 
sikerrel zárult a Pom-Pom Mi-
kulás dupla koncertje a Tóth 
József Színház és Vigadóban. 
A nagyszakállú a gyerekosz-
tályra is ellátogatott a polgár-
mesterrel együtt. Olvashatnak 
arról, hogy a Barthában szala-
gavatót tartottak, a volt Zsol-
dos tanulók fodrász mester-
vizsgát tettek. Exkluzív interjút 
adott lapunknak Seres Antal, 
a Zenével a Rákos Gyermeke-
kért Alapítvány alapítója. Kiss 
Bálint tudós, református lelki-
pásztor születésének 250. év-
fordulója alkalmából Tímár Fe-
renc emlékezik a 11. oldalon. 
Ezen a héten két főre szóló be-
lépőt nyerhetnek Nagy Bandó 
András humorista szentesi fel-
lépésére. A karácsonyi gömbö-
ket is érdemes gyűjteni, és ha 
megvan mind a négy, küldjék 
el szerkesztőségünkbe, vagy 
személyesen is elhozhatják. 
Értékes nyeremények várnak 
a szerencsésekre.     

Kellemes lapozgatást!
 Halupa Eszter

Idén 29. alkalommal adták át 
a legvirágosabb településeknek 
járó elismeréseket a Magyar Ag-
rár- és Élettudományi Egyetem 
Budai Campusán tartott ünnepé-
lyes díjkiosztón, november 18-án. 
A Virágos Magyarország 2022-es 
győztesei között több mint 50 díj 
talált gazdára. A győztesek között 
volt Szentes is, városunk a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara díja-
zásában részesült.

Halupa Eszter

A szentesi képviselő-testület 
december 14-én, szerdán tart-
ja idei utolsó ülését a városháza 
dísztermében 13 órától. 

Dr. Sztantics Csaba jegyző nyi-
latkozott lapunknak a főbb napi-
rendi pontokról. A két ülés között 
történt eseményeket ismerteti a 
polgármester, majd az interpel-
lációs válaszok következnek. – A 
képviselő-testületnek február vé-
géig kell megalkotnia a következő 
évi költségvetését, azonban addig 
is átmeneti költségvetési rendele-
tet kell elfogadnia – magyarázta a 
jegyző. Tárgyalják a városatyák a 
2023. évre szóló belső ellenőrzési 

tervet, majd a gazdasági társasá-
gok 2023-as üzleti terveit. A kép-
viselői tiszteletdíjak esetleges mó-
dosítása is terítéken lesz, amelyek 
több mint tíz éve változatlanok. A 
megváltozott körülmények miatt 
ismételten szükség van a szociális 
intézmények térítési díjainak átte-
kintésére – részletezte dr. Sztantics 
Csaba. A főépítész a településren-
dezési eszközök módosítására tesz 
javaslatot. Egy közterület elneve-
zéséről is döntenek a Szegvári út 
mentén, amelyre egy magáncég 
pályázata miatt van szükség. A 
Sima Ferenc utca 42. és 42/A szám 

alatti ingatlanok hasznosításáról 
is határoznak, hiszen az eddigi tu-
lajdonosai december végével el-
hagyják az ingatlant, a tervezett 
körforgalom és hídépítés miatt a 
kisajátítási eljárás lezárult. Komoly 
ivóvízhálózat fejlesztést tervez az 
önkormányzat a nagyhegyi város-
részben, ehhez 120 millió forin-
tot különít el a költségvetésben, 
hogy ezt a nagy hiányosságot pó-
tolni lehessen. Végül a Szentesi 
Természet- és Vadvédelmi Mentő-
központ Alapítvány tájékoztatja a 
képviselő-testületet az elmúlt két 
év munkájáról. 

Palicska Irén 

A Mátyás király utca elején elké-
szült az a több mint 600 négyzet-
méteres, ingyenes parkoló, ahol 20 
beálló helyet alakítottak ki vízelve-
zetéssel, táblákkal és növények te-
lepítésével. December 2-án Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester adta 
át a lakosságnak és a forgalomnak. 

A kivitelezés mindössze három 
hetet vett igénybe, a gyors és kifo-
gástalan munkát a polgármester 
megköszönte a Szentes Városellá-
tó NKft. munkatársainak. – A város 
szabályozási tervében ez eredeti-
leg egy átkötés lett volna az Új ut-
cára, de többet érünk el, ha a felü-
leteinket megpróbáljuk rendezni. 
Évek óta küzdünk parkolási gon-

dokkal, de törekszünk arra, hogy 
legalább 60-80 férőhelyet létre-
hozzunk minden évben. Próbál-
juk a lehetőségeket kihasználni. 
Most van rá esély, hogy az újon-
nan átadott Apponyi téri vásár-
csarnok mellett is parkolókat ala-
kítsunk ki – fogalmazott Szabó 
Zoltán Ferenc. Hozzátette, 2019-
ben közel ezer gépjármű állt for-
galomba Szentesen, a motorizáci-
óval nehéz tartani a versenyt, de 
mindent elkövetnek annak érde-
kében, hogy a jövőben is élhető le-
gyen városunk. 

Az új parkolóban 5 tonnás súly-
korlátozás van érvényben, úgy 
alakították ki, hogy a kisteherau-
tók is elférjenek, és mozgássérül-
tek számára is létrehoztak gépko-
csi beállót. 

Szentes nyerte el a Virágos Magyarország 
verseny Kamarai díját

Ülésezik a testület

Új parkolót alakítottak ki a Mátyás király utcán
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„Mesélő hópelyhek” a 
karácsonyi vásárban

Újabb attrakcióval bővült a 
karácsonyi vásár kínálata. A 
múzeum és a művelődési köz-
pont munkatársainak együtt-
működésében egy igazi Hópe-
hely meseösvény elevenedik 
meg. December 1-től 24-ig 
minden nap egy-egy óriási hó-
pehely kerül ki a Kossuth tér 
fáira, melyeken QR-kódokat 
helyeznek el. Ezeket leolvasva, 
meséket hallgathatnak meg a 
kilátogató családok. 

Diószegi Ágnes és Pesti Sarol-
ta múzeumpedagógusok ötle-
te alapján a két kisegér, Kökény 
és Kázmér kalandjainak folytatá-
sa az adventi Hópehely meseös-
vény. December 2-án Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester, Kiss 
Csaba alpolgármester és Pesti 
Sarolta, a Koszta József Múzeum 
munkatársa tájékoztatták a sajtó 
képviselőit, és felhelyezték a má-
sodik hópelyhet. 

– Még a Covid ideje alatt indult 
útjára a két kisegér kalandozása. 
Egy unikális és egyedi ötlettel áll-
tak elő a múzeum munkatársai. A 
hópelyheken 24 személy mond 
mesét, ami QR-kód leolvasásá-
val meghallgatható. Tanulságos 
és szórakoztató lesz gyerekek-
nek és a felnőtteknek egyaránt 
– mondta a városvezető. Az első 
napon Móra Ferenc Didergő ki-
rály című meséjét ő maga olvas-
sa fel. A polgármester felhívta a 
figyelmet, hogy vigyázzunk a hó-
pelyhekre, hadd legyen minden-
kinek öröm és lehetőség, hogy 
mind a 24 verset és mesét meg-
hallgathassa. 

Pesti Sarolta hozzátette, ez egy 
újabb közös projekt a művelődé-
si központ munkatársaival, Bán-
völgyi Petra és Bődi-Rácz Angéla 
segített a megvalósításban. A 
mesék december 24. után felke-
rülnek a művelődési központ és 
múzeum YouTube csatornájára, 
addig azonban csak a karácsonyi 
vásárban lehet azokat meghall-
gatni. A lényeg, hogy ki kell hoz-
zá jönni a Kossuth térre. 

Kiss Csaba István alpolgármes-
ter elmondta, számára Petrolay 
Margit Sürgős levél című művét 
jelölték ki a szervezők, amelyben 
egy Lacika nevű kisfiú a Télapót 
kéri meg egy nagyon sürgős és 
fontos ügyben. Hogy sikerül-e se-
gítséget nyújtani, az a december 

2-i meséből kiderül. 

A Mikulás előszobája 
A hagyományokhoz híven idén 

is megrendezte a Mikulás előszo-
bája programot az önkormányzat 
és a művelődési központ decem-
ber 3-án, a Szecessziós Házban, 
amely ismét remek kikapcso-
lódást nyújtott kicsiknek és na-
gyoknak egyaránt. A gyerekek jól 

szórakoztak a Hó-Hahó Bábszín-
ház báb- és élőszereplős interak-
tív, zenés mesejátékán, kézmű-
veskedhettek, a szervezők pedig 
kaláccsal és kakaóval kedvesked-
tek nekik. A program keretében, 
a berendezett fotóponton lehe-
tőség nyílt ünnepi képek, akár a 
család karácsonyi üdvözlőlapjá-
nak az elkészítésére.

„A karácsony Isten 
szeretetének az 
ünnepe” 

Vasárnap Szentes adventi 
koszorúján fellobant a remény 
lángja, Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester és Veres-Ra-
vai Réka evangélikus lelkész 
mondták el ünnepi gondolata-
ikat, közreműködött a Kiss Bá-
lint Református Általános Isko-
la tanári kórusa. 

Szabó Zoltán Ferenc beszédé-
ben hangsúlyozta, advent első 
hete az önkormányzat és a város 

szempontjából is szép volt. – Fát 
ültettünk, két gyermek magyar 
állampolgárságot kapott, szalag
avatón vehettem részt, ahonnan 
a diákok a következő hónapok-
ban hittel és reménnyel indul-
nak el felnőtt életük felé. Tegnap 
este pedig néptáncgálát adott 
a Jövőnkért Alapfokú Művésze-
ti Iskola. Fantasztikus volt látni 

a több száz gyermeket a színpa-
don, hogy milyen szépen őrzik 
a hagyományokat. Remény nél-
kül nem tudunk tovább haladni, 
elveszettek vagyunk. Reméljük, 
hogy 2023 jobban sikerül, mint az 
elmúlt évek, legyen végre béke, 
nyugalom, egymás iránti elfoga-
dás és tisztelet a világban – fogal-
mazott a városvezető. 

Veres-Ravai Réka a Reszkesse-
tek betörők című filmet hozta fel 
példaként beszédében, amely-
ben Kevin, a főszereplő kisfiú 
szentestén elmegy a templom-
ba, azért, mert egyedül érzi ma-
gát, és mert ilyenkor a családjával 
is oda szokott járni. A templom-
ban egy gyermekkórus énekel, 
ezt a dalt hallgathattuk meg a ta-
nári kórus előadásában is. – Ké-
szülünk az ünnepre, csak maga 
az ünnepelt marad ki belőle. Van 
fény, van csillogás, vannak aján-
dékok, díszek, de miért is tesszük 
mindezt? A karácsony nem a mi 
szeretetünk ünnepe, hanem az Is-

ten szeretetének az ünnepe. Isten 
annyira szeret minket, hogy lejön 
közénk, megtestesül. Erre az ér-
kezésre várunk adventben. Ezért 
gyújtunk gyertyákat, hogy kissé 
könnyítsünk a várakozáson. Ne le-
gyen adventünk és karácsonyunk 
Jézus nélkül. Kevin nélkül talán 
túléljük, de Jézus nélkül egészen 
biztosan nem. Ő közeledik, és en-
nek örüljünk, mert reménységet 
hoz számunkra – zárta gondola-
tait a lelkész asszony, majd a Sza-
bó Zoltán Ferenccel együtt fel-
kapcsolták a második gyertyát a 
város adventi koszorúján. 

Az ünnepi műsor előtt fellép-
tek a Dalma Dance Klub kis ma-
zsorettesei, és a látogatók ki-
próbálhatták ügyességüket a 
Hunyadiak Örökében Történelmi 
Hagyományőrző Egyesület apród 
játszóházában is. 

Motoros Mikulások 
A gyertyagyújtás után min-

denki a Kossuth utcán felvonu-
ló motoros Mikulásokat várta. A 
szentesi és környékbeli motoro-
sok több éve csatlakoznak az ad-
venti programokhoz, Mikulás ru-
hát öltenek, feldíszítik kétkerekű 
járgányaikat, és szaloncukrot osz-
tanak a gyerekeknek. A felvonu-
lás után visszaérkeztek a Kossuth 
térre, ahol megcsodálhattuk a 
szebbnél szebb, hatalmas, égőso-
rokkal kidekorált vasparipákat. A 
gyerekek nyeregbe pattanhattak, 
villant a vaku, készültek a szelfik 
és közös fotók a motoros Miku-
lásokkal.  

Advent második hete Szentesen

Köszönetnyilvánítás 
A lakosság köréből idén is 

többen ajánlottak fel fenyőfát 
Szentes Város Önkormányza-
ta részére annak érdekében, 
hogy a karácsonyt megelőző 
várakozási időszakban a vá-
ros főterén, valamint a Tóth 
József Színház és Vigadóban 
ünnepi hangulatot varázsol-
hassunk. Az önkormányzat 
köszönetét fejezi ki a felaján-
lók részére, akik jó szívvel és 
örömmel adományozták a vá-
rosnak a gondosan nevelge-
tett fenyőfáikat. Adományo-
zóink voltak: Sebők János és 
párja Marika, Balázs Endre és 
Blaskovitsné Kádár Tünde. 
Meghitt, áldott, békés kará-
csonyi ünnepeket kíván a vá-
ros minden lakójának Szentes 
Város Önkormányzata. 
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A HSZC Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikum három egykori fodrász tanulója 
tett mestervizsgát a napokban a Csong-
rád-Csanád Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara szervezésében. Szabó Melinda 23 
éve van pályán, Bódi Tünde és Bugyi Ben-
ce pedig nyolc éve dolgoznak fodrászként. 
Mindhárman úgy érezték, most jött el az 
ideje, hogy megcélozzák és elérjék szak-
májuk csúcsát, letegyék a mestervizsgát. 
Oktatójukkal, Medgyesi Arnoldnéval be-
szélgettünk. 

A szakmunkásvizsga után minimum öt év 
gyakorlat szükséges ahhoz, hogy valaki egy-
általán mester jelölést kaphasson, és részt ve-
hessen a felkészítésen elméletből és gyakor-
latból. A mestervizsgát a Csongrád-Csanád 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervez-
te. A felkészítés sokféle területet felölel, vál-
lalkozás-ismeretet, pedagógiát, anyag- és 
szakmai ismereteket, művészettörténetet, jo-
got, munkavédelmet, illetve magát a gyakor-
latot. A mestervizsga több napos, a jelöltek-
nek írásban és szóban is számot kell adniuk 
tudásukról. A gyakorlaton férfi és női hajvá-
gást, színváltoztatást, hajformázást, a klas�-
szikus és a divat irányzatokat, illetve a paró-
ka készítés alapjait mutatják be a jelöltek, de 
póthajat, illetve hajhosszabítást is kell készí-
teniük. – A szakmánk legmagasabb fokoza-

ta a mesterlevél megszerzése, de ennek itt 
nincs vége, járni kell továbbképzésekre, meg-
ismerni az új anyagokat, technikákat. Napra-
kész tudással kell rendelkezniük ahhoz hogy 
folyamatosan fejlődni tudjanak. A mesternek 
kell példát mutatni a tanulójának – mondta 
Medgyesi Arnoldné. 

Szabó Melinda 23 éve végzett a Zsoldos-
ban, azóta is fodrászként dolgozik. Több évig 
külföldön élt, ott is megállta a helyét. Pár éve 

költözött haza, családot alapított. Két éve nyi-
totta meg a saját szalonját Kiskunfélegyházán. 
Egykori oktatója szerint, tanulóként is talpra-
esett, agilis lány volt, számára most jött el az 
idő, hogy megmutassa, mit tud. 

Bódi Tünde és Bugyi Bence 2014-ben végez-
tek, és nagyon jó barátok maradtak. Együtt in-
dultak el, és haladnak az úton, segítik egymást 
a szakmában. Tünde Dancsó Erikánál töltöt-
te a gyakorlatát, dolgozott Angliában, Cipru-
son, majd visszatért Erika csapatába, tavaly 
november óta pedig tanulókkal is foglalko-
zik.  – A legmeghatározóbb a pályámon az az 
időszak, amit Erikánál tölthettem, ő maradt a 
mentorom. Angliában sem találkoztam olyan 
szakemberrel, aki a példaképem lehetett vol-
na. Minél több sikeres szakembert és boldog 
vendéget tudjak kiszolgálni, ez a cél a pályá-
mon – nyilatkozta lapunknak. 

Bence is nagyon ügyes tanuló volt, és 
ahogy végzett a Zsoldosban, azonnal lehető-
séget kapott Budapesten. Most már társával 
együtt dolgozik saját szalonjukban, a 13. ke-
rületi Pannónia utcában. Ő is kiválóan meg-
állta a helyét, és nagyon nagy vendégkörrel 
rendelkezik, mondta róla oktatója. – Nagyon 
büszke vagyok rájuk, hogy mindezt elérték, 
nagy kihívás munka és család mellett újra be-
ülni az iskolapadba és felkészülni. Akik most 
megkapták az oklevelüket, méltán nevezhet-
jük őket mestereknek – fogalmazott Medgye-
si Arnoldné.

Darók József

Megtartotta szalagavató ün-
nepségét az Alföldi ASzC Bart-
ha János Kertészeti Technikum 
és Szakképző Iskola december 
3-án a megyeháza dísztermé-
ben. A két végzős osztályt jó-
kívánságokkal látták el, s azzal 
az intelemmel, hogy ha a vég-
zés után a szakterületükön ma-
radnak, remek kilátásokat, az 
életüket megalapozó lehetősé-
geket bőven tartogat számuk-
ra az élet, s mindaz, amit az is-
kolában tanultak. 

A két végzős osztály az osz-
tályfőnökeik, a 13. C közössége 
Vida-Szűcs Andrea, a 11. BK diák-
jai pedig Vukovics Sándor veze-
tésével vonultak be az ünnepség 
helyszínére. Elsőként az iskola 
igazgatója, Monoki Mariann szólt 
az ünnepeltekhez, s egy tanme-
sét olvasott fel számukra a szere-
tet fontosságáról.

A következő évekhez, évtize-
dekhez sok örömöt és boldog-
ságot kívánt a diákoknak Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester. - Be-
fejezni egy iskolát nagyszerű do-
log, főleg minél jobb eredmén�-

nyel, de belekezdeni valami újba, 
új lehetőségeket kutatni azt is je-
lenti, hogy mindenképpen válto-
záson fogtok átesni. 

– Kertésznek lenni jó, élelmi-
szert termelni, virágot ápolni, nö-
vényekkel foglalkozni gyönyörű, 
s úgy gondolom, jól meg is lehet 
élni ebből a következő időszak-
ban – folytatta Szabó Zoltán Fe-
renc, megemlítve, hogy a város 
és az iskola között erősödik az 
együttműködés.

–Nagy kihívások előtt állunk, a 
kertész társadalomra ez még in-
kább igaz - kezdte köszöntő be-
szédét Farkas Sándor agrármi-
niszter-helyettes, országgyűlési 

képviselő. Azzal folytatta, a Brüs�-
szelben nemrég elfogadott közös 
agrárpolitika stratégiai terve a kö-
vetkező 5-8 évben a magyar ag-
rárium számára olyan példátlan 
lehetőségeket teremt, amely ki-
számítható biztonságot, a mező-
gazdaságot pályaként választó 
fiatalok számára életük megala-
pozását jelentheti. – De itt nem 
szabad megállni, a kihívások-
ra tudással kell megfelelni, az itt 
megszerzett ismereteket tovább 
kell gyarapítani – biztatta a fiata-
lokat a miniszterhelyettes. 

„Bízom benne, hogy Önök 
mindannyian úgy érzik, a Bart-
ha közössége egy különlegesen 
összetartó és egymásra büszke 

kis csapat” - üzente köszöntő le-
velében Horváth József, az Alföl-
di Agrárszakképzési Centrum fő-
igazgatója.

A szalagtűzés megható pilla-
natait követően a végzős diá-
kok gondolatait Kun Andrea 13. 
C osztályos tanuló tolmácsolta.  
–Azt hiszem, a többiek nevében 
is bátran kijelenthetem, örülök, 
hogy itt tanulhatok, és egyikünk 
sem lehet eléggé hálás a szülei-
nek, hogy ehhez megteremtették 
a feltételeket – hangzott a diák-
lánytól, aki biztosított mindenkit, 
hogy a rájuk váró nehéz felada-
tokat, az érettségit és a szakmai 
vizsgákat is meg fogják oldani, 
tartoznak ezzel azoknak, akik vé-
gig mellettük álltak, tanáraiknak 
és szüleiknek. 

Az ünnepség folytatásában a 
vidámság került a középpontba: 
két összeállítást is levetítettek a 
végzősök életképeiből, fellépett 
a Tailor Dance csoport, de táncos 
meglepetés produkciót az utolsó 
éves diákok előadásában is élvez-
hettek a hozzátartozók, méghoz-
zá a manapság nagyon felkapott 
Reptér című számra.

Fodrász mestervizsgát tettek a Zsoldos egykori tanulói

Kiszámítható életpálya áll a Bartha végzősei előtt
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Halupa Eszter

A csecsemő- és gyermekosztályra is ellátoga-
tott december 6-án a Mikulás, aki a polgármes-
terrel együtt kifestőkkel, szaloncukrokkal és az 
osztály részére ajándékokkal készült. 

– Minden évben nagy szeretettel jövünk az 
osztályra, hiszen ilyenkor a mi szívünkbe is örö-
möt csal a gyerekek mosolya. Az imént is egy sí-
rós kislány, amint meglátta a Mikulást és kapott 
pár szaloncukrot, egyből sokkal vidámabb lett 
– fogalmazott Szabó Zoltán Ferenc a látogatás-
kor. A polgármester elmondta, hosszú évek tra-
díciója, hogy ellátogat az osztályra a Mikulás-
sal együtt. Idén is felmérték az igényeket, hogy 
mire van a legnagyobb szükségük. A gyerme-
kek számára édességgel, kifestőkkel, színes ce-
ruzákkal kedveskedtek, hogy a bent eltöltött 

idő gyorsabban és kellemesebben teljen. Emel-
lett az osztály számára inhalátorral, vízmelegí-
tővel és álló ventilátorral készültek karácsonyra. 

Dr. Hetyei Erika főorvos Mikulás sapkában, 
piros keretes szemüvegben, mosolyogva fo-

gadta a Télapót és az osztályra érkező vendé-
geket. Elmondta, hogy nagy szükség volt az 
ultrahangos inhalátorokra, amelyek a légúti 
betegségek kezelésében nyújtanak segítséget. 
– Fogyóeszközök, szinte állandó használatban 
vannak. Emellett oszlop ventilátort is kaptunk, 
illetve vízforralót, amely a tápszerhez szüksé-
ges víz melegítéséhez és teafőzéshez haszná-
latos – magyarázta a főorvos. Hozzátette, hogy 
13 gyerek fekszik jelenleg az osztályon, változa-
tos betegségekkel. A vakbélgyulladástól kezdve 
a kiszáradásig, tüdőgyulladással, kruppos köhö-
géssel kezelt gyermek is van az osztályon, a há-
rom hónapostól a 17 évesig. Bízik abban, hogy 
az ünnepekre mindenki meggyógyul. – Az soha 
nem jó, ha egy betegség addig fajul, hogy kór-
házi kezelést igényel. Törekszünk arra, hogy a 
gyerekek minél hamarabb meggyógyuljanak és 
az ünnepeket otthon tudják tölteni – zárta a be-
szélgetést a főorvos.  

Palicska Irén 

Nehéz anyagi körülmények 
között élő gyermekek számára 
szervezett jótékonysági vetítést 
a Kultik Szentes mozi december 
6-án. A mintegy 120 résztvevőt a 
Fura világ című, animációs film-
mel, pattogatott kukoricával és 
üdítővel várták. 

A vetítés előtt a Mozaik Mozi Kft. 
ügyvezetője, Szabó Krisztián kö-
szöntötte a gyerekeket, és Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester mon-
dott rövid beszédet. A városve-
zető lapunknak úgy fogalmazott, 
amikor még önkormányzati fenn-
tartásban volt a mozi, nem ment 
olyan jól, mint most, amikor ma-
gánkézben van. – Amióta a város 
úgy döntött, hogy a Mozaik Mozi-
nak adja át az intézmény üzemel-

tetését, azóta szárnyal, még egy ki-
sebb kamarateremmel is bővült a 
filmszínház. Aztán 2020-21-ben, a 
Covid miatt óriási gyomrost kapott 
a filmipar, félő volt, hogy a szente-
si Őze Lajos Filmszínház is térdre 
kényszerül, ennek ellenére sokszor 
van tele a szentesi mozi, mert a kör-
nyező településekről ezt választják 
– mondta. Hozzátette, a cég saját 

költségén napelemes rendszert 
telepített a tetőre, ezzel is a várost 
gazdagítva. Továbbra is nagyon jó 
a kapcsolatunk az intézménnyel a 
közös együttműködésben meg-
valósuló Piknik Mozit 2023-ban is 
folytatják. 

Szabó Krisztián lapunk kérdésé-
re elmondta, 2014-ben rendezték 

meg az első jótékonysági vetítést, 
de sajnos a Covid miatt két év kima-
radt. – Már akkor is az volt a célunk, 
hogy hagyományt teremtsünk. 
Mindig együttműködünk a csa-
ládsegítő szolgálattal, ők választ-
ják ki a leginkább rászoruló gyere-
keket. Azt szoktam mondani, hogy 
a mozi egy varázslat, és mindenki-
nek részesülnie kell benne. Sajnos 
minden évben látunk olyanokat, 
akik először jönnek, ez szomorú 
– emelte ki az ügyvezető. A háló-
zat összesen 11 mozit működtet 
országszerte, ebben a két hétben 
mindenhol megtartják a teltházas 
vetítéseket.  Arra a kérdésre, hogy 
miért teszik mindezt, azt a választ 
kaptuk, hogy egy jól működő vál-
lalkozásnak ennyit vissza kell adnia 
a közösségnek. – Szeretnénk adni a 
gyerekeknek, nekünk ez fontos. Ha 
mindenki hasonlóan gondolkod-
na, mint mi, akkor jobb hely lenne 
ez a világ – hangsúlyozta. 

Palicska Irén 

Ismét fergeteges Mikulás-bu-
lit rendezett a Pom-Pom együt-
tes a Tóth József Színház és Vi-
gadóban december 6-án. Ezúttal 
két koncerttel örvendeztették 
meg a hazai közönséget. 

Aki csak egy kicsit is vissza akart 
repülni a gyerekkorába, együtt 
énekelte, tapsolta a dalokat a töb-
biekkel. Volt ott minden, mi szem-
nek és fülnek ingere, „hóesés”, 
vonatozás, az előadás végén meg-
érkezett a Mikulás, és minden gyer-
mek ajándékcsomagot kapott. Mi 
fantasztikusan éreztük magun-
kat, de milyen volt a két koncert az 
együttes tagjai számára? – kérdez-
tük Kovács Attilát, a Pom-Pom ze-
nekar frontemberét. 

 – Mi is nagyon jól éreztük ma-
gunkat, hihetetlen töltést ad-

tak a gyerekek, ami feledtet min-
den munkát és fáradtságot. Dupla 
álom teljesült a dupla koncerttel, 
hiszen szentesi zenekarként ismét 
hazai közönség előtt játszhattunk, 
és először léptünk fel az új színház-
ban – mondta az énekes. 

A korábbi, sportcsarnokban 
megrendezett koncertjeiken akár 
1400-an is részt vettek, most a mű-
velődési központtal úgy tervezték, 
hogy két előadást tartanak, ami-
re 3 nap alatt elfogytak a regiszt-
rációs jegyek. A három részből álló 

Mikulás-sorozat első része, az Aján-
dékgyár elevenedett meg a színpa-
don, amit 5-6 évvel ezelőtt adtak 
elő utoljára Szentesen. A műsor vé-
gén, a szponzorok – a HK-Ceram, 
a metALCOM és a színház – támo-
gatásának köszönhetően minden 
gyermek igazán bőséges Miku-
lás-csomaggal távozhatott. 

– Mindenütt óriási sikere van a 
műsornak, mert interaktív, bevon-
juk a gyerekeket. Olyan, mint egy 
színdarab, amelyben egy történet 
elevenedik meg. Van egy problé-
ma és arra megvan a megoldás, a 
gyerekek izgulnak, nagyon magá-
val tudja őket ragadni. A ma déle-
lőtti szegedi koncerten is őrjöngés 
és tombolás volt, de az elmúlt na-
pokban felléptünk Csorváson, Fel-
csúton és Egerben is – mesélte Ko-
vács Attila. 

A gyerekosztályon is járt a Mikulás

Jótékonysági filmvetítés a Kultik moziban

Kirúgtuk a színház oldalát
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Halupa Eszter

A karácsonyi világítás mind 
az otthonunkban, mind pedig 
a lelkünkben megteremti az 
ünnep varázslatos hangulatát. 
Az ablakokat, a karácsonyfát, a 
kertet és az erkélyeket is meg-
szépíti, díszbe öltözteti. Milyen 
fogyasztással számoljunk a ka-
rácsonyi világításoknál, és me-
lyek az idei év nagy kedvencei, 
erről érdeklődtünk Magyar Ist-
vántól, a Váczi Vill villamossági 
szaküzlet boltvezetőjétől.

 – Az energiaválság mennyire be-
folyásolja a karácsonyi fények, kül-
téri és beltéri világítások iránti vá-
sárló kedvet?

 – Még egy kicsit érezhető a vá-
sárlók számának visszaesése, hi-
szen a megemelkedett áram- és 
gázszámlák miatt óvatosabbak 
az emberek. De a vásárlóinknak 
el szoktuk mondani, hogy a kíná-
latunkban lévő karácsonyi fények 
nem fogyasztanak sokat. Egy 30 
méter hosszú lecsüngő füzér, ha 
napi 12 órát világít, összességé-
ben a hónap végére már a meg-
emelkedett árakkal tudunk szá-

molni. Egy hónapra 500 és 1000 
forint között jön ki a fogyasztás 
az említett terméknél, ha minden 
nap 12 órát megy. Még nincs ak-
kora karácsonyérzete az embe-
reknek, viszont ha látják, hogy 
mennyire minimális ezeknek a dí-
szeknek a fogyasztása, talán bát-
rabbak lesznek. A Váczi Vill Kft. árai 
még mindig sokkal kedvezőbbek, 
mint a nagyobb multiké. Fogyasz-
tóbarát árakkal dolgozunk. Szá-
munkra nem a nyereség a legfon-
tosabb, hanem hogy minél több 
szentesi otthon öltözzön karácso-
nyi díszbe kívül és belül. Mindezt 

elérhető áron kínáljuk, megbízha-
tó helyről. A legfontosabb, hogy a 
vásárlóinknak kedvezzünk, öröm-
mel használják termékeinket. 

– Tudnál egy példát mondani, 
hogyan képzeljük el a fények ked-
vező fogyasztását? 

– Ha például egy 14 méteres 
füzért veszünk, amellyel a kará-
csonyfát díszítik, az összesen 6 és 
7 WATT között fogyaszt. Egy tele-
vízió kikapcsolt állapotban töb-
bet, 10-12 WATT-ot fogyaszt a ké-
szenléti állapota. Az áraktól tehát 
nem kell megijedni. Ezek az újfajta 

ledes fények minimális, csekély fo-
gyasztással rendelkeznek. 

– A fényeket lehet időzíteni is, ez-
zel is spórolhatunk? 

– Persze, automata időzítővel 
is kaphatóak termékeink, 24 órás 
programmal ellátva. Összesen 6 
órát megy és 18 órát áll. Így nem 
kell külön időkapcsolót vásárolni, 
hiszen az időzítő be van építve a 
készülékbe. 

– Melyek az idei karácsonyi vilá-
gítás nagy slágerei? 

– Hatalmas népszerűségnek ör-
vendenek az ablakba tehető fény-
füzérek, fényhálók. Erkélyajtóra, 
vagy nagyon mutatós kétszárnyas 
ablakokba is. Emellett az elemes 
ablakdíszek iránt is nagy az érdek-
lődés. Ezek is egyre energiatakaré-
kosabbak, amelyekhez a leghos�-
szabban tartó elemeket is tudjuk 
biztosítani a vásárlóink számára. 
Közel 300 fajta karácsonyi termék 
közül választhatnak üzletünk-
ben, a 3D-s műfenyőkön keresz-
tül az akril világító rénszarvason 
át az erkélyre énekelve létrán fel-
le mászó Mikulásig.                      (x)

Halupa Eszter

Pályaválasztási napot hir-
detett meg december 5-re a 
Szentesi Ágazati Képzőköz-
pont általános iskolás, 7. és 
8. osztályos diákok számára a 
Tóth József utcán lévő gyakor-
lóhelyükön. Ezen a napon be-
lepillanthattak a diákok az épí-
tőipar, az épületgépészet, az 
elektronika és az elektrotech-
nika ágazat szakmáiba. 

Kovács Árpád víz-, gáz-, köz-
ponti fűtésszerelő, a Szente-
si Ágazati Képzőközpont egyik 
szakoktatója nyilatkozott lapunk-
nak a rendezvényen, ahol kőmű-
ves, villanyszerelő, festő, mázoló, 
tapétázó, központi fűtés- és gáz-
hálózatrendszer-szerelő szakok-
tatók várták a jövő szakembereit.

–  Kicsit aggódtunk, hogy mek-

kora lesz az érdeklődés, de öröm-
mel látjuk, hogy szép számmal 
érkeztek erre a napra az általá-
nos iskolás 7. és 8. osztályos diá-
kok – magyarázta Kovács Árpád. 
A szakoktató hozzátette, hogy 
igaz, pár óra áll rendelkezésre, 
de igyekeznek bemutatni a szak-

mák szépségét. A leendő közpon-
ti fűtés- és gázszerelőknek ké-
szültünk feladatokkal, azokat a 
látványos folyamatokat próbál-
hatják ki, amelyeket láthattak, de 
még nem kerültek a közelükbe, a 
rézcsőforrasztást, rézcsődarabo-
lást, menetvágást, ezeknek mind 

nagy sikere volt – magyarázta a 
szakoktató. – Ezek az alapok, vi-
szont a gyerekeknek újak – tette 
hozzá. Hogy ebben a szakmában 
mekkora szükség van az után-
pótlásra, azt válaszolta, nagy hi-
ány van a jó szakemberből, nem-
csak ebben a szakmában, hanem 
az építőipar minden területén. 
Részben ezért is jött létre a Szen-
tesi Ágazati Képzőközpont, hogy 
ezt a hiányt pótolja. – Gyakorlati-
lag ott tartunk, hogy nem, hogy 
jó szakembert, de rosszat sem le-
het már találni. Közel 35 éve ok-
tatok, és hetente több telefont is 
kapok szentesi, szegedi, makói 
kollégáktól, vagy Budapestről, 
hogy ajánljak tanulókat. Szeren-
csére, akik nálunk végeznek, szin-
te azonnal el tudnak helyezkedni 
– részletezte. 

A Szentesi Védőnői Szolgálat 
tájékoztatja az érintett családo-
kat, hogy a megváltozott szakmai 
előírások következtében a műkö-
dést átszervezték. Emiatt a váran-
dós gondozás helyszíne átkerül a 

csecsemő tanácsadó épületébe, 
az Ady E. u. 17. szám alá,  az orvo-
si, védőnői, csecsemő- és kisgyer-
mek tanácsadást külön tartják meg. 
A védőnői rész marad a megszokott 
helyszínen (a csecsemő tanácsadó-

ban), az orvosi tanácsadásokat pe-
dig a gyermekorvosi rendelőkben 
tartják meg. Az átállás időszakára 
kérik szíves megértésüket és türel-
müket! Kérdéseikkel forduljanak bi-
zalommal a Védőnői Szolgálathoz! 

Karácsonyi fények a Váczi Vill-től, a szeretetteljes ünnepekért

Pályaválasztási nap a népszerűsítés jegyében

Átszervezték a védőnői szolgálat működését
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10. szombat
Kiss Bálint 250 - Egyházi neve-

lés Szentesen címmel egyház-
történeti konferenciát szervez 
a Koszta József Múzeum. Meg-
nyitó 10 órakor.

13. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Kodály 140. Növendék-
hangverseny Kodály Zoltán 
születésének 140. évfordulója 
tiszteletére. Közreműködnek a 
Szentesi Lajtha László AMI taná-
rai és növendékei.

14. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Pásztorjáték címmel Jézus 
születésének történetét adják 
elő versekkel elbeszélve a Krú-
dy Gyula Baráti Kör és a Szen-
tes-Csongrád Rotary Club tagjai.

15. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Pálinkó Máté történész, po-
litológus Szentesi katolikus 
mozgalmak története címmel 
tart előadást.

16. péntek
Bandó 75 avagy a 75 éves 

Nagy Bandó András aktuális 
múltidéző kabaréestje a Műve-
lődési és Ifjúsági Házban 18 órai 
kezdettel.  

16. péntek
 A városi könyvtárban 17 óra-

kor Sárréti Kriszta és Posta Pi-
roska Nézőpont kérdése című 
kiállítása nyílik. Megtekinthető 
2023. január 12-ig.

A Tóth József Színház és  
Vigadó műsora
8-9-10., 19 óra

Tamási Áron: Énekes madár – Bé-
késcsabai Jókai Színház előadása

12. hétfő,  17 óra

Szentesi Szalon – Művész fészek

Vendég Nagy Koppány Zsolt író, 
Vöröskéry Dóra író és Pindroch 

Csaba színművész

Regisztrációhoz kötött.

12. hétfő,  19 óra

Sebestyén Elemér: Segítség, 
megnősültem – Pindroch Csaba

egyszemélyes komédiája.

December
   PROGRAMAJÁNLÓ„Az éneklés szebbé teszi az 

életet, az éneklő a másokét is”- 
vallotta Kodály Zoltán.

Erre gondolt városunk egyik ta-
nárnője is, amikor közeli nyugdí-
jazására készülve „bakancslistát” 
készített. Terveket szőtt arról, mi 
mindennel szeretné tartalmasan, 
derűsen tölteni életének új szaka-
szát. Mivel  mindig örömét lelte a 
népdalok éneklésében, listáján 
első helyen szerepelt egy népdal-
körhöz való csatlakozás. Ám ilyen 
2007-ben még, vagy már nem volt 
Szentesen. Nos, ha nincs, majd 
lesz! Hamarosan megjelent a he-
lyi információs lapban a felhívás: 
„Szeretsz népdalt énekelni? Kö-
zöttünk a helyed!”

Egy hét múlva 7-8 asszony, 
többnyire friss nyugdíjas gyüle-
kezett az ifjúsági házban, mely 

otthont adott kis csoportunknak. 
A TILINKÓ nevet választottuk ma-
gunknak, a természetközeli népek 
pásztorok búfelejtő, örömöt világ-
gá eresztő hangszerére gondolva. 
Helyünk és nevünk már volt, szak-
mai vezetésre Rozmanné Szarka 
Katalin énektanárt kértük fel.

Eleinte közismert népdalokat 
énekeltünk, csupán saját örö-
münkre. Később repertoárunk a 
Kárpát- medence minden tájának 
legszebb népdalaira is kiterjedt. 
Hamarosan felkértek bennünket, 
hogy szerepeljünk a város közös-
ségi rendezvényein, dalainkkal 
színesítve azokat. És eljött az idő, 
amikor kiléptünk a város határa-
in túlra. Baráti kapcsolatok szület-
tek a környék népdalos köreivel, 
kölcsönösen látogatva egymás 
rendezvényeit. Évente 8-10 fellé-

pésünk szokott lenni, erős közös-
séggé váltunk. 2017. november 
30-án ünnepeltük 10 éves évfor-
dulónkat. Igazán szép volt a szüle-
tésnapi ünnepség, közel 100 nép-
dalos ajkáról zengett a dal.

2018 nyarán szép elismerés-
ben volt részünk: Hódmezővá-
sárhelyen, a megyei népdalkörök 
megmérettetésén arany minősí-
tést kaptunk.

Az idén 15 évesek lettünk. A Ti-
linkóban már 18 asszony énekel, 
Darabos Szilveszter barátunk a 
kezdetek óta hegedűjével kíséri 
népdalainkat. 

 Töretlen hittel és kedvvel üzen-
jük mindenkinek Bárdos Lajos 
gondolatait:

„Csak énekelj, mert az ének szép dolog,
csak énekelj, mert az ének jó dolog, 
csak énekelj, mert az énekben a szív dobog!’ 

 B.T.I.

Darók József

A Tóth József színház és Viga-
dó bérletesei az energiaválság 
időszakában sem maradnak le 
az előadásokról, sőt, hónapok-
kal hamarabb láthatják a bemu-
tatókat, mint a Békéscsabai Jó-
kai Színház közönsége. 

A békéscsabai színház igazgató-
ja a nehéz helyzetben is örömhírről 
számolhatott be, mely elsősorban 
a szentesi színházlátogatóknak 
kedvez. A békéscsabai közgyű-
lés döntése értelmében a Jókai 
Színház januártól három hónap-
ra ugyan bezár, előadásokat nem 
tartanak, azonban aktív próbafo-
lyamattal továbbra is dolgoznak, 
jelentette be sajtótájékoztatón Se-
regi Zoltán direktor. Ehhez ki kel-
lett dolgozniuk egy ún. cselekvé-
si tervet, melynek lényege, hogy a 
próbákat meg tudják oldani Békés-
csabán, a bemutatókra pedig sze-
rencsére rendelkezésre áll az álta-
luk működtetett szentesi színház. 
– Fejtörést okozott, hogyan fordít-
suk ezt a helyzetet a javunkra, de itt 
jön a képbe, hogy van egy csodá-
latos szentesi színházunk, ahol az 
elpróbált előadásainkat be tudjuk 

mutatni, hamarabb, mint Békés-
csabán. A szentesi bérletekben ez 
szinte semmi változást jelent, csak 
a naptári elosztásban egy kicsit, il-
letve egy darabot kicserélünk –fo-
galmazott az igazgató.

A színház művészeti vezetőjé-
vel, Szojka Cinthiával felvázolták az 
évadban hátra lévő műsort. A bér-
letben január 26-tól tűzik műsorra 
Gogol A revizor című komédiáját, 
februárban várható egy újabb be-
mutató, a Lady Oscar, ez a mulat-
tató, francia bohózat a Zorba, a gö-
rög helyére kerül, aminek a próbáit 
egyelőre nem tudják megvalósíta-
ni. Mint megszokhatták a nézők, 
havi rendszerességgel elhoznak 
bérleten kívüli előadásokat is, így 

márciusban az Országútont, Fellini 
klasszikus filmjének adaptációját.

Az évad végére érkezik még egy 
bérletes előadás, A szőke ciklon. A 
Rejtő művéből készült táncjátékot 
a Viharsarok Táncszínházzal közös 
produkcióban mutatják be. A gyer-
mekbérlet is folytatódik, január 
elején jön a Hagymácska, februári 
bemutató lesz egy japán mese, va-
lamint az Ördögölő Józsiás, márci-
usban Az égig érő fa.

A környékben az elkövetkező 
hónapokban csak Szentesen lesz 
nyitva teátrum, ezt az előnyt is kiél-
vezheti a Tóth József Színház, osz-
totta meg reményeit Seregi Zoltán.

15 éves a Tilinkó népdalkör

Bezárás helyett új bemutatók a színházban
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Palicska Irén 

Nagykanizsán rendezték meg a XVIII. Fit-
Kid Európa-bajnokságot, ahol a szentesi Ve-
ritas Fitness FitKid Sportegyesület a nagyon 
erős és népes nemzetközi mezőnyben – töb-
bek közt Írország, Bulgária, Spanyolország, 
Olaszország, Lengyelország versenyzői kö-
zött – a fantasztikus 4. helyet szerezte meg. 
A Vampire Masquerade csapat tagjai: Bar-
na Adél, Dömsödi Lilla, Held Orsolya, Kardos 
Emma Zsolna, Puskás Szilvia és Szombathelyi 
Péter. Ez az ötéves egyesület eddigi legjobb 
eredménye, amely nem online körülmények 
közt született.

„Ismét nagyon büszkék vagyunk! Sőt, talán 
most a legbüszkébbek az elmúlt évek során, hi-
szen a háttérben rengeteg viszontagság és be-
fektetett munka volt, sokszor éjszakába nyúló 
gyakorlással. Mindezt két érettségizővel a csa-
patban Milyen érzés Európa 4. legjobbjának len-
ni?”, írták beszámolójukban az egyesület Face-
book-oldalán. 

Balog Zsuzsanna márciusban csatlakozott 
a szakosztály munkájához, ahogy mondja, ő a 
mindenes. Néha pótanya, néha, pótedző, néha 
koordinátor, néha pszichoterapeuta, mikor mi. – 
Leginkább talán lelkileg támogatom a lányokat, 
mindenkit egyénileg készítek fel egy-egy ver-
senyre. Szerencsére mindegyiküket ismerem, tu-
dom, kinek mi az igénye. Egy fantasztikus kis csa-
pat és család is vagyunk egyben, ami nemcsak 
a sportról szól. Nagyon szeretjük és támogatjuk 
egymást – kezdte beszélgetésünket Zsuzsi. Két 
hónapja történt egy változás a csapat életében, 
amire nem számítottak, de ez az eredmény is mu-
tatja, hogy mindenből fel tudnak állni, együtt, 
közösen. – Egy cél lebegett előttünk, hogy erre 
a kupára eljussunk, és ne adjuk fel. Fantasztiku-
sak voltak a gyerekek, egy ilyen törés után végig 
vitték ezt az egészet, és negyedik hellyel jöttünk 
haza. Én végig sírtam a versenyzési napot, cso-
dálom mindannyiójukat, nincs előttük akadály. 
Ezt nem lehet szavakkal kifejezni, olyanok, mint 
a gyerekeim – mesélte. 

Az egyesület alapítója, Kardos-Papp Réka hoz-
záteszi, Zsuzsi alapvetően, mint versenyedző 
kezdett náluk dolgozni, de az idők során egyre 
jobban belekóstolt a munkába, és szépen meg-
állja a helyét. Az eredetileg Mayerné Zsiros Gab-
riella által készített koreográfiát át kellett alakí-
tani erre a versenyre, amiben Visnovszky-Keller 
Nóra mester-táncpedagógus volt a segítségükre. 

„Ez lett az én szerelem-sportom”
Barna Adél szerint minden fitKides számára 

nagy cél és álom, hogy kijusson egy Európa-baj-
nokságra. – Most ez a legnagyobb verseny, ahol 
elindulhattunk, és évek óta ezért küzdöttünk, 
dolgoztunk. Az, hogy ott lehettünk, szőnyegre 
léphettünk, nagyon nagy büszkeséggel töltött 
el minket – mondja Adél, aki az általános iskolá-
ban kezdett el szertornázni, majd az első fitKides 
edzésén beleszeretett a sportba.  – Ez lett az én 
szerelem-sportom, azóta imádom és a minden-
napjaim része – fogalmazott. Elmúlt 18 éves, így 
már edzőként is kipróbálhatja magát, a kicsik-
kel foglalkozik. Egészségügyi vonalon szeretne 

továbbtanulni, és a versenyzés mellett célja egy 
edzői tanfolyam elvégzése. 

Szinte a kezdetektől követem az egyesület 
munkáját, és Kardos Emma Zsolna a szemem lát-
tára nőtt föl, lett ügyesebb, és ért el egyre jobb 
eredményeket. Nála más volt az indíttatás.  –El-
vittem az edzésre, édesen, fogatlanul – mondja 
nevetve édesanyja, Réka. Elárulja, Zsolna janu-
ár 4-én volt ötéves, és 5-én volt az első edzése. 
Attól a naptól fogva ő is beleragadt.  – Nagyon 
megtetszett a sport, a tánc, az akrobatika, ahogy 
a gyerekek mozognak, felkészülnek a versenyek-
re és eredményesek. Nekem mindig az elemek-
kel volt gondom, a tánc, a művészti része jó volt. 
Az első gyakorlatoknál egyszer sírtam, aztán már 
nem az érem hajtott – meséli.  Élete első Dan-
ce Free versenyén pedig – ahol az akrobatika je-
len van, de háttérbe szorul a tánc mellett– ma-
gyar bajnok lett. 

Réka hozzáteszi, itt most két végletet látunk. 
Adél, aki gyakorlatilag a tehetségének és befek-
tetett munkának köszönhetően egész életében 
nagyon sikeres volt ebben a sportban, és Zsol-
na, akinél hosszú évek teltek el eredménytele-
nül, de az a közös bennük, hogy annyira szeretik 
a FitKidet, a versenyzést, hogy elsősorban nem 
az érem hajtotta őket.

„Meg tudjuk csinálni, ebből 
éremnek kell lenni”

A Veritas Fitness FitKid Sportegyesületet 
2017-ben alapította 10 anyuka, azóta teljesen 
átalakult, az Eb méltó megünneplése az ötéves 
évfordulónak. Végül Réka vállalta a vezetői, ko-
ordinációs feladatokat. – Ma már öt csoportban 
folynak az edzések, a Vitálcenter játszóházban a 
kezdőknek, akik még csak most barátkoznak ez-
zel a sporttal, és három csoport dolgozik a Szar-
vasi úti versenyteremben, amiért nem győzünk 
elég hálásak lenni Vásárhelyi Áginak és családjá-
nak, hogy helyszínt és lehetőséget biztosítanak 
számunkra. Így visszagondolva, nagyon nagy 
út volt ez az öt év. Nem tudom, hányszor akar-
tam bedobni a törölközőt, háromszor biztos, de 
valahogy az csak pár óráig tartott. Aztán min-
dig meggyőztem magam. Azt mondtam, hogy 
a gyerekek miatt ezt nem lehet feladni. Aki ezt 
másképp gondolja, annak nem ez az élete – te-
kint vissza az eltelt időre. 

Azt mondja, rengeteg munka áll az eredmé-
nyek és az eredménytelenség mögött is. Aki 10. 
lesz a 12 –es mezőnyből egy versenyen, ugyan-
olyan sokat dolgozhat érte, mint aki megnyeri. 
Heti 3-4-szer kétórás edzésen vesznek részt a lá-
nyok, az Eb mögött az utóbbi két hónapban lega-
lább heti 30 óra intenzív edzés áll. Ezért sírt szinte 

mindenki, ott miden érzelem végigfut az embe-
ren. – Ahogy felmentem a lelátó tetejére, és lát-
tam, hogy felsorakoztak a nemzetek a zászlók-
kal, akkor valami olyan hihetetlen érzés fogott 
el, hogy most azonnal le kell szaladnom a gye-
rekekhez, hogy elmondjam nekik, ezt meg tud-
juk csinálni, ebből éremnek kell lenni – meséli 
Réka, hozzátéve Adél és Orsi mellesleg érettsé-
gire készül.  – Most két aktív érettségizőnk van 
a csapatban, könyvvel a kezükben tolják a gya-
korlatokat, jogosítványt szereznek, nyelvvizsgáz-
nak. Versenysport mellett ennyi mindent csinál-
ni, aktívan, csodálom őket, le a kalappal előttük 
– mondja. 

Cél a római világjátékokon való 
részvétel

A csoportokba jelenleg 50-60 fő jár, jövő évi 
terveik között szerepel az egyesület bővítése, 
januártól újra fogadnak jelentkezőket. Az ala-
pító szerint kiváló edzők irányításával folyik a 
munka, a két kiscsoportban Pásztor Ildikó és 
Rúzs-Molnárné Papp Szandra, a versenyző csa-
patban Szombathelyi Péter, Balog Zsuzsi és Kis-
Tóth Tamás vezetésével készülnek a lányok. – 
Szombathelyi Peti nálunk kezdett, majd tovább 
tanult, több egyesületnél is megfordult verseny-
zőként, és felnőtt férfiként, edzőként tért vissza 
hozzánk, emellett aktív versenyző is, több Euró-
pa-bajnoki címmel a háta mögött. Rendkívül jó 
szakember vált belőle – fogalmazott Réka. Meg-
tudtuk, április végén hagyományosan megren-
dezik az országos bajnokságot a kunszentmár-
toni sportcsarnokban, de a lányok szeretnének 
kijutni a jövő nyári, római Világjátékokra is és a 
XIX. Európa Kupára, amelynek ezúttal Spanyol-
ország ad majd otthont. 

– Az öt év alatt nagyon sok bajnokot, illetve si-
keres versenyzőt neveltünk ki, és a FitKid csalá-
don belül is megtaláltuk a helyünket. Az ország-
ban rengeteg 20-25 éve működő, több száz fős 
egyesület van. Szentesen azért nehéz a helyze-
tünk, mert itt nincs olyan komoly múltja a tor-
nasportnak, nincsenek felszelerelt, kifejezetten 
erre a sportra alkalmas termek, ezdők. A sport 
mellett nagy hangsúlyt fektetünk az ünnepek-
re, rendszeresen megünnepeljük a karácsonyt, 
minden évben érkezik a Mikulás a kicsikhez, és 
úgy érzem, hogy ezt a szülők is értékelik. Nem tu-
dom hova lett ez az öt év. A pici lányinkból fel-
nőtt nők lettek. Végre mi is meg tudjuk csinálni, 
amit a nagyobb egyesületek, hogy a saját neve-
lésű sportolóinkból edző válik. Ez a legnagyobb 
érték – zárta a beszélgetést Kardos-Papp Réka. 

Fantasztikus szülinapi ajándék az Európa-bajnoki 4. helyezés 
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Karácsonyi nyereményjáték!
Elindult karácsonyi nyereményjátékunk értékes nyereményekért! A játék 4 héten keresztül zajlik 
(nov. 25., dec. 2., dec. 9., dec.16.). A részvételhez mindössze annyit kell tennie, hogy mind a négy 
lapszámból kivágja a karácsonyi díszt, és levélben eljuttatja a Szentesi Élet szerkesztőségébe december 
19-ig. (Szentes, Kossuth tér 5.) Sorsolás december 20-án, kedden. 

A nyeremények felajánlói: DélKerTÉSZ, Hungerit Zrt., Gyulahús Kft., Bolt az Egészséghez, Kurcaparti festőparty,  
Hunor Coop Zrt., Elmekelepce szentesi szabadulószoba, Chicago Pub, Rozman Kata fodrász, Tok-Pont, Fülke Burger

3.




Hering Viktor

Öt hónapja dolgozik a Társadalmi Esély-
teremtési Főigazgatóság sajtó – és kom-
munikációs referenseként Seres Antal. A 
Zenével a Rákos Gyermekekért Alapítvány 
alapítójával arról beszélgettünk, hogy je-
lenlegi munkája mellett mennyi ideje ma-
rad a beteg gyermekekkel foglalkozni, mi-
kor lesz új dala, a fotózás hogyan lett része 
az életének és milyen koncertekkel készül 
az alapítvány az előttünk álló időszakban.  

- Meglepődtem, amikor az új munkahelyé-
ről olvastam. Hogyan lett a Társadalmi Esély-
teremtési Főigazgatóság munkatársa?

- A mostani munkahelyemet megelőzően 
két nagyobb médiumnál dolgoztam, a Dikh 
TV-nél portréműsorokat gyártottam, jazz 
műsort vezettem, de mivel olyan fazon va-
gyok, akinek bizonyos időközönként válta-
nia kell, ezért később a Pesterzsébeti Televí-
ziónál kezdtem dolgozni, ahol a Cégér című 
műsorban különböző hagyományos mester-
ségeket mutattunk be kollégáimmal. Ezt kö-
vetően jött a felkérés, hogy lenne-e kedvem 
a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságon 
dolgozni, kommunikációs területen. Mivel is-
mét egy új kihívásnak tekintettem ezt a fela-
datot, így elvállaltam a munkát. Így kerültem 
Szarka Edit kolléganőmmel, alapítványunk 
önkéntesével a jelenlegi munkahelyemre. 
Fotózás, mozgóképes anyagok megjelení-
tése, feliratozása a dolgunk, de van, amikor 
grafikai munkát is végzünk, illetve szakpoli-
tikai anyagokat jelentetünk meg. 

- Ismét zenével segíti a beteg gyermekek gyó-
gyulását…

- A Heim Pál Gyermekkórházba járunk ki 
szerdánként az önkéteseimmel. A Covid-jár-
vány után új lendülettel vetettük bele ma-
gunkat ebbe a munkába. Az alapítványunk 
célja azonban az, hogy ne csak zenéljünk a 
rákos gyerekeknek, hanem lehetőség sze-
rint, és ha olyan állapotban van a kisgyerek, 
akkor kezükbe adjuk a hangszert és egy ze-
neiskolai-jellegű oktatás kezdődjön számuk-
ra. Önkéntesekkel dolgozom, akik korábban 
a tanítványaim voltak. Korábban hét évig jár-
tam egyedül ezekhez a gyerekekhez a sze-
gedi onkológián, és bevallom mentálisan na-
gyon elfáradtam ennek a hét esztendőnek a 

végére. Túl sok tragédiát láttam, nagyon sok 
fájdalmas pillanatot megtapasztaltam azon 
a helyen, ugyanakkor mindent ott tanultam 
meg, amely a rákos gyermekek zenei oktatá-
sával kapcsolatos.  Ennek a számomra nehéz 
időszaknak a végén találta ki alapítványunk 
elnöke, Ombodi Csilla, hogy kezdjünk el ön-
kéntesek segítségével dolgozni. Kezdetben 
Szegeden zenész orvostanhallgatókkal jár-
tunk be az osztályra, jelenleg Budapesten 
pedig két egykori tanítványommal, Szarka 
Edittel és Dimák Stellával tartunk foglalko-
zásokat. Most új feladat előtt állunk, hiszen 
hamarosan a Tűzoltó utcai Gyermekklinikán, 
hazánk legnagyobb onkológiai osztályán is 
elkezdjük a foglalkozásokat, ahol - a Heim Pál-
lal szemben, ahol 12 szoba van - 54 ágyon 
kezelnek daganatos gyerekeket. Azon dolgo-
zom, hogy bár korábban is izgalmas munká-
im voltak, és a jelenlegi munkahelyem is nagy 
feladatokat ad a mindennapokban nekem, 
hogy a kórházi zenélésem, az oktatás bele-
férjen az időmbe, mert számomra az alapít-
vány az életem. 12 éve töretlenül megyek elő-
re, és bár hét év után volt egy mélypontom, 
de a jelenlegi munka az önkénteseimmel át-
lendített a nehézségeken. Ismerem a határa-
imat, hogy meddig mehetek el, nagyon sok 
gyermeknél voltam bent az utolsó óráiban 
és zenéltem nekik, sok mindent megéltem 
mellettük, és most újra annyira erősnek ér-
zem magam lelkileg, hogy nem gondolkod-
nék semennyit sem, ha oda kellene ülnöm 
egy gitárral a legsúlyosabb állapotban lévő 
gyermek mellé. 

- Hogyan jött be az életébe a fotózás?

- Kezdetben csak amatőr módon kattint-
gattam, majd elkezdtem fejleszteni az ezzel 
kapcsolatos ismereteimet. Szerencsére most 
már jönnek a felkérések, portrékat készítek, 
de többször hívtak már esküvőre is fotózni. 
Szeretem az embereket megismerni, meg-
nyílnak előttem, talán ezért is a portréfotózás 
áll hozzám a legközelebb. Van egy tökéletes 
fénykép a fejemben, amit szeretnék elkészíte-
ni, de egyelőre még keresem ezt a képet, úgy-
hogy ez a fotó még várat magára.

- Új dalokon már nem is dolgozik?
- Szerintem harmadik vagy negyedik esz-

tendeje nem írtam dalt, de érzem, hogy fe-
szít már az, hogy kijöjjek valami újjal. A ko-
rábbi dalaim, melyek a Fivérek-korszak után 
a fiókba kerültek, és melyek a klinikai mun-
ka hatására íródtak, még szintén ott várnak 
feldolgozásra. Számomra azonban már nem 
a siker a lényeg, hanem az, hogy ha elkészül 
egy dal, akkor kerüljön ki közösségi oldalak-
ra, és akinek kell, annak kell, akinek meg nem 
tetszik, az nem hallgatja. Amolyan ajándék-
nak szánom ezeket a dalokat az emberek-
nek. Az Álomkép című dalommal is így tet-
tem, nem görcsöltem rá, hogy sikeres lesz-e 
vagy sem, és lám: meglepetésemre a Petőfi 
TV-be meg is hívtak vele. Januárban szeret-
ném beküldeni az egyik új szerzeményemet 
A Dal című műsorba, az elkövetkezendő he-
tekben ezt kell csiszolgatnom majd.

- Az alapítványuk pedig újra koncerteket 
szervez, jövő héten Szekeres Adrien látogat 
Szentesre. Folyamatosan jönnek mostantól az 
alapítvány rendezvényei?

- A Covid után hála istennek ismét tudunk 
koncerteket szervezni, így az alapítványunk 
működése is folyamatos tudott maradni. Ko-
rábban olyan előadókat hoztunk Szentesre, 
mint Zorán, Presser Gábor, Bródy János vagy 
Koncz Zsuzsa. Korábban menedzserirodá-
kon keresztül történt a koncertek szervezése, 
most azonban már teljes egészében az alapít-
vány szervezésében történik mindez. Az első 
ilyen ”önálló” munkánk Szekeres Adrien kará-
csonyi koncertje lesz december 16-án a Re-
formátus Nagytemplomban. December 27-
én pedig egy hatalmas retró-partyra várjuk 
a közönséget Hódmezővásárhelyre, ahol Zol-
tán Erika, Sipos F. Tamás, a Bon Bon és a Hap-
py Gang lép fel. Ami a következő esztendőt il-
leti, már tárgyalásban állunk nagynevű hazai 
előadókkal, bízom benne, hogy remek kon-
certeket láthat szervezésünkben a közönség. 

„Ha beteg egy gyermek, egyszerre 
kell a testét és a lelkét gyógyítani”
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6. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Zöldborsóleves,

Bolognai spagetti,
alma

Daragaluska leves,
Bakonyi pulykatokány,  

főtt burgonya,
csemegeuborka

Pirított tészta leves,
Rántott hal,  

zöldséges bulgur,
majonéz

Magyaros  
májgombóc leves, 

Sajtos makaróni, körte

Meggyleves,
Csirkeragu, 

Zöldséges rizs

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1280 Ft

Múlt heti keresztrejtvényünk 
helyes megfejtése: „A tél nem 
marad örökké, a tavasz nem ma-
rad el".  A mikuláscsomagokat 
Debreczeni-Kiss Jánosné és Il-

lésné Almási Ágnes   nyerte.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között két főre szóló 
belépőt sorsolunk ki Nagy Bandó 

András humorista estjére a Szen-
tesi Művelődési Központ felaján-
lásából. Beküldendő a színes 
sorok (1-3) megfejtése. Megfej-
téseiket telefonszám feltünte-

tésével küldjék el szerkesztősé-
günk postacímére (Kossuth tér 
5.), vagy a szentesielet@gmail.
com internetes címre  2022. de-
cember 14. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

AFGANISZ-
TÁN FŐ-
VÁROSA
KÁLIUM

VEGYJELE

PARKOLÓ
JELE

TÁRSADA-
LOMBIZTO-
SÍTÁS RÖV.

BARANYAI
VÁROS

VÉGÉN ÜL!

CSONKÍT GYERMEK-
LÁNCFŰ

MAGAD
HOSSZÚ

MORZEJEL
MILLILITER,

RÖV.

LÁTVÁ-
NYOSAN

ELLENKEZŐ

SINCLAIR
LEWIS

AM. ÍRÓ
GONDOLATA Y
BRIT HÍR-
CSATORNA
NAPSZAK,
RÖVIDEN
AZONBAN

ÉPÍTÉSZ
(MIKLÓS)

RÉGI
ŰRMÉRTÉK

PÁRATLANUL
ÁTÉR!

LÁNGÉSZ

IGYEKSZIK

BETEVŐ

TEÓRIA

TÓ,
OLASZUL

GORDONKÁS

NŐI
BECENÉV

ELAVULT,
RÉGI

KOLLÉGISTA,
DIÁK-

NYELVEN

ZSIVÁNY

BÓR

NEM MÖGÉ

FAIPARI
TERMÉK

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

LEKVÁR

PÁNCÉL-
SZEKRÉNY

EDZŐ, VOLT
VÁLOGATOTT
LABDARÚGÓ
(ZOLTÁN) Z

RÓMAI
EGYES
KÍNAI

HOSSZ-
MÉRTÉK

EGYIK MEGYE
PÁL,

BECÉZVE
BETŰ

KIEJTVE

RÖGTÖNZÉS

AMERIKAI
NAPKUTATÓ

MŰHOLD

ELMÚLT

MAGYAR
ÉLETRAJZI
LEXIKON R.

ÁLLATKERT

RÓMAI
ÖTVENESEK

NŐI NÉV

BOGLYA
KÖZEPE!

BECÉZETT
MARGIT

GRAMM

TERMÉSZE-
TES SZÁMOK

HALMAZA

DARABÁR

DALOLÁS E
ÖREG kakas eladó. Telefon: 

30/267-7307

KUVASZ kiskutyák eladók. tele-
fon: 30/-442-1161

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

6 mázsa fehér káposzta, 5 mázsa 
karfiol eladó. 6m3 szögmentes törme-
lék ingyen elvihető. Telefon: 30/531-
8923

SZENTESEN, a Berekben, 2 szo-
bás komfortos családi ház, közpon-
ti fűtéssel, sok melléképülettel,1db 
50m-es fóliával, 1400 m2 telekkel, 
Kurcához közel eladó. Tel:70/2801487

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

SKODA Felicia megkímélt álla-
potban 30.000 km-el eladó. Telefon: 
63/311-325

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

BONTOTT fürdőkád, kézmosó 

kagyló tartozékokkal olcsón eladó. 
Telefon: 30/975-4796

KÜLÖNLEGES szép lilik eladók. 
Telefon: 30/975-4796

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

ROTAKAPA után való gumike-
rekű kocsi eladó. Telefon: 63/311-325

SZENTESEN 1440 m21 terüle-
tű telek eladó 900 ezer Ft. Telefon: 

30/586-4602

HEVERŐ eladó. Telefon: 30/9149-
752

ELADÓ egy 125 literes jó állapotú 
gázbojler.  Telefon: 30/356-5762 

OLCSÓ albérletet keresek sür-
gősen. Minden megoldás érdekel. Te-
lefon: 20/462-4911

KISMÉRETŰ tégla eladó, 30 Ft/
db. telefon: 20/4434-662

2m3 apró törmelék, szög és üveg-
mentes ingyen elvihető. Kézi és gépi 
rakodás is megoldható. Telefon: 
30/531-8923

HIRDESSEN INGYEN!
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„Olyan sokat tett gyülekeze-
te, városa és a tudomány érde-
kében, hogy méltán elmond-
hatjuk: egyike volt a század 
legnagyobb magyar reformá-
tus papjainak” – írta róla Papp 
Lajos igazgató-tanító, egyházi 
jegyző, a gyülekezet jeles króni-
kása. És valóban: iskolát, temp-
lomot, paplakot mások is épít-
tettek, de egy helyen és ebben 
a sorrendben csak Kiss Bálint, a 
tudós lelkipásztor tette.

Szabolcsi nemesek leszárma-
zottjaként a Békés vármegyei 
Vésztőn született 1772. decem-
ber 9-én. Alsóbb iskoláit itt, il-
letve Derecskén végezte, majd a 
debreceni református kollégium 
diákja lett. Végzős teológusként 
3 évig Vésztőn volt iskolames-
ter, majd külföldi tanulmányútra 
ment Prága, Drezda, Lipcse után 
Jéna egyetemére. 

1799-ben három egyházköz-
ség közül a szentesiek meghí-
vását elfogadva kezdte meg lel-
készi szolgálatát. A következő 
évben feleségül vette Veresegy-
házi Évát. Hat gyermekükből há-
rom élte meg a felnőttkort: Bálint 
festő, a Nemzeti Múzeum képtá-
rának őre, Ferenc tímármester, 
Pál pedig atyja lelkipásztor-utó-
da lett.

Szolgálata kezdetén nagy lét-
számú gyülekezettel, lerom-
lott egyházi épületekkel és szűk, 
egészségtelen iskolaépülettel 
kellett szembesülnie. Elsőként 
az új iskola létesítését szervez-
te meg. A Jauernik Ferenc vá-
sárhelyi építőmester tervei sze-
rint emelt „Nagy Oskola” a város 
első emeletes épületeként téglá-
ból épült, cserép tetővel – okulva 
az 1760-ban Szentest és az egy-
kori református templomot is el-
pusztító tűzvészből. 1804 őszén 
már itt kezdődött meg a tanítás, 
és zajlott az 1928-ban történt le-
bontásáig. A helyén épült meg 
a jelenleg is álló iskola, amelyet 
1929 októberében adtak át ünne-
pélyes keretek között.

Kiss Bálint következő feladatul 
a kilencezer fős gyülekezethez 
méltó templom felépítését vál-
lalta fel. A kis méretű, deszka te-
tejű templom köré a kecskemé-
ti Fischer Ágoston tervei szerint 
1808-tól úgy épült meg a ma is 
álló nagytemplom, hogy közben 
1811-ig belül a kis templomban 
zajlottak a szertartások. Az épít-
kezés Kiss Bálint által „művezet-

ve” és dokumentálva – számos 
nehézség közepette – 1826-ban 
fejeződött be. Jeles műemlé-
künk, a főtér éke tehát hamaro-
san kétszáz éves lesz. A 2000 és 
2008 között több ütemben zaj-
lott felújítását követően valóban 
büszke lehet rá a református gyü-
lekezet és a város.

A régi lelkészlak eközben igen 
leromlott állapotba került, így az 
egyházközség 1836-ban Nava-
ro Ferenc kőművesmesterrel a 
templom mellé a papja számára 
felépíttette a ma is ekként szol-
gáló, nemesi kúriára emlékezte-
tő lelkészlakot. 

Kiss Bálint a szolgálat és az épít-
kezések irányítása mellett kez-
dettől gazdálkodott is – ez utóbbi 
területen szintén sok tapasztala-
tot szerezve. Számos újítása közül 
kiemelkedő az 1817-ben publi-
kált vaseke. Foglalkozott a mal-
mok korszerűsítésével, valamint 
a tűzveszélyes nádfedés helyett 
a tetőcserép elterjesztésével, 
amelyről tanulmányt írt az Aka-
démia folyóiratába.

Iskola-alapítóként szívén vi-
selte az oktatás ügyét is. 1815-
től tankönyvek sorát írta meg az 
Első évi oktatótól a Gazdászaton 

és a Kézi mesterségeken át a Női 
tanig, amelyeket a felekezeti isko-
lák fél évszázadon keresztül hasz-
náltak.

Kiss Bálint műfordítással, tu-
dományos kérdésekkel és törté-
netírással is foglalkozott, 1839-
ben kiérdemelve a Magyar Tudós 
Társaság tagságát. Szentesi vo-
natkozásban helytörténeti alap-
műve  a Szentesi Református Ek-
klézsia Krónikája című munkája, 
melyben elődei, Béládi István és 
Gál István lelkészek írásait fel-
használva-folytatva 1825-ig do-
kumentált kitűnő alapossággal. 
A becses kéziratos dokumentum 
2001 óta dr. Takács Edit főlevél-
táros feldolgozásában forráski-
adványként szabadon elérhető 
az Interneten:

Kiss Bálint tevékeny munkás-
sága elismeréseként végigjárta 
az egyházi ranglétrát az 1836-os 
esperesi kinevezésig – emellett a 
sokirányú tevékenysége nyomán 
vármegyében is köztiszteletnek 
örvendett. Szolgálatát az egyhá-
za belső és külső békéjének őrzé-
se, javainak óvása és gyarapítása, 
valamint az iskolai nevelés szín-
vonalának emelése jellemezte.

Élete utolsó évében készült el 

a „Protestáns Apológia” c. munká-
ja. 1853. március 25-én halt meg, 
81 évesen, 54 évi szentesi szolgá-
lat után. Márvány síremléke a re-
formátus Szeder temető díszhe-
lyén van. 

Kiss Bálint emlékét őrzi a Zoó 
János által 1881-ben megfes-
tett egész alakos portré, mely a 
Szentes Nagytemplomi Reformá-
tus Egyházközség lelkészi hivata-
lában, másolatai a református is-
kolában és Hódmezővásárhelyen 
találhatók. 1906-ban róla nevez-
ték el az addigi Templom utcát. 

Vésztőn és Szentesen a refor-
mátus általános iskolák az ő ne-
vét viselik. Az utóbbi – addigi ne-
vén Kossuth Téri Általános Iskola 
– névadója 1993-ban volt. Halálá-
nak 150. évfordulóján, 2003-ban 
emléktáblát avattak az általa épít-
tetett lelkészlak falán, a Kiss Bálint 
utca 2. szám alatt.

Életútjának kutatói a szentesi 
születésű dr. Filep Antal néprajz-
tudós, egyetemi tanár, valamint 
lelkész-esperes utóda, dr. Imre 
Ernő voltak. Labádi Lajos főle-
véltárostól Kiss Bálint születésé-
nek 240. évfordulóján hét részes 
cikksorozat jelent meg a Szente-
si Életben. Az eklézsia-történet 
mellett ekkorra a tankönyveinek 
nagyobb része és néhány vele 
kapcsolatos dokumentum is elér-
hetővé vált az e-Könyvtár Szentes 
gyűjteményében. 

2014-ben a nevét viselő iskolá-
ban, jeles előadókkal Kiss Bálint 
Tudományos Emléknapot szer-
veztek a névadás 20. évforduló-
ját ünnepelve. Az itt elhangzot-
tak könyv formában és digitálisan 
szintén elérhetők. A Wikipédián 
képekkel illusztrált szócikk talál-
ható, amely a róla szóló doku-
mentumok mellett műveit is el-
érhetővé teszi.

A mostani 250. évforduló al-
kalmából 2022. december 10-én 
a Koszta József Múzeumban egy-
háztörténeti konferenciát ren-
deznek. Jelen írás szintén Kiss 
Bálint munkássága előtt kívánt 
tisztelegni, életútja és emlékeze-
te összefoglalásával.

Összeállította: Tímár Ferenc 
Illusztráció: Zoó János festménye 

Kiss Bálintról (1881) 

Szentes arculata régen és ma

250 éve született Kiss Bálint református lelkipásztor
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KOS Olyan döntéseket kell 
meghoznod, amelyek a hos�-
szú távú jövődre is hatással 

lehetnek. A választ nem érdemes elkap-
kodni, de ne is húzd túl sokáig az időt, 
mert fontos dolgokról maradhatsz le.   

BIKA Kimerült vagy. Olyan 
dolgokon mentél keresztül, 
amiket nem lesz könnyű hely-

re rakni magadban, de most megkezdőd-
het a változás, amire már nagy szükséged 
van.

IKREK Akárhogy igyekszel 
is, nem sikerül minden kér-
dést maradék nélkül meg-

válaszolnod vagy lezárnod, ezért számol-
nod kell azzal az érzéssel, hogy még 
elintézetlen dolgod van. 

RÁK Olyan helyeken keresed 
a válaszokat, ahol nem sok 
esély van arra, hogy megtalá-
lod őket. Próbálj másként néz-

ni a nehéz ügyekre, frissítsd fel a gondo-
lataidat, és meglesz a megoldás. 

OROSZLÁN Éppen csak egy 
kicsin múlik, hogy megol-
dást találsz-e a gondjaidra, 
és bekerülsz a győztesek 

közé, vagy lemaradsz, és be kell érned az-
zal, hogy közel voltál a megoldáshoz.

SZŰZ  A segítségedet kérik, és 
bár te sem állsz jól, nem tudsz 
nemet mondani. Vannak, akik 
nem felejtik el, mennyit segí-
tettél nekik, és viszonozzák 

majd, amikor lehetőségük lesz rá. 

MÉRLEG Egyszerre próbálsz 
két szerepben is helyt állni, 
és bár lehet, hogy nem bu-

kod el ezt a próbálkozást, az is biztos, hogy 
megvisel a dolog, és a nap végére alapo-
san kimerülhetsz. 

SKORPIÓ Ne hagyj mindent 
az utolsó pillanatra, mert 
nem csak neked van dolgod, 
az eredményeiddel más is 

dolgozni akar, és velük szemben is figyel-
mesnek kell lenned.

NYILAS Egy régi ismerős fel-
tűnése teheti kellemessé a 
napodat, a sok régi emlék 

mellett az is eszedbe jut, milyen nagy utat 
tettél meg, és hányan maradtak el közben 
mellőled.

BAK Hiába tervezel el min-
dent, ha a körülmények köz-
beszólhatnak. Nem minden 

rajtad múlik, de a következményekkel 
mégis neked kell számolnod majd, ez el-
len nem sokat tehetsz.   

VÍZÖNTŐ Mikor azt hiszed, 
mindent elrendeztél, egy várat-
lan esemény felboríthatja a szá-
mításaidat. Szerencsére lesznek 

olyanok, akik kiállnak melletted, és így te 
is át tudod vészelni a nehéz időket. 

HALAK Olyan plusz felada-
tokat vállalsz most, ame-
lyekre nem feltétlenül van 

időd, mégis beszorítod őket valahová, 
mert tudod, hogy olyasmit tanulhatsz 
belőle, ami később a hasznodra válik.

HOROSZKÓP
December 9-16.

Gesztenyével töltött pulyka baconbe tekerve
Hozzávalók:  25dkg natúr gesztenyemassza, 1marék aszalt szilva, 

só, bors, friss kakukkfű, 4szelet pulykamell, 16 db szeletelt bacon, 2dl 
fehérbor, 2ek hideg vaj.

Elkészítés:  A gesztenyével töltött pulyka elkészítéséhez a geszte-
nyemasszát és az aprított aszalt szilvát egy keverőtálban villával ös�-
szedolgozzuk. Ízlés szerint ízesítjük sóval, borssal és friss kakukkfűvel.

A pulykamellszeleteket folpackba csomagolva kissé kiklopfoljuk, 
majd mindkét oldalukat sózzuk, borsozzuk. Megkenjük a gesztenyés 
töltelékkel és felgöngyöljük, majd körbetekerjük a baconszeletekkel.

Tepsibe helyezzük a húsokat, aláöntjük a fehérbort, teszünk rá még 
kevés friss kakukkfüvet és a hideg vajdarabokat. A 200 fokra előme-
legített sütőben szép pirosra sütjük a pulykatekercseket kb. 30-40 
perc alatt.

Szentes családi ízei

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
December 12-16.

SZ
ER

D
A

A menü: Lencseleves virslivel 
Stefánia vagdalt 

kelkáposzta-főzelékkel
B menü: Fűszeres almaleves

Csirkemell sokmagvas bundában, 
rizibizivel vagy bulgurral
Desszert: Babapiskótás 

pudingkehely

K
E

D
D

A menü: Húsleves 
Vadas sertésszelet sós burgonyával

B menü: Paradicsomleves
Zúzapörkölt tésztával

Desszert: Tiramisu

H
ÉT

FŐ

A menü: Palócleves 
Bolognai spagetti

B menü: Zellerkrémleves
Rántott sajt párolt rizzsel és 

tartárral
Desszert: Vaníliakrémes palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Csiperkés krumplileves 
Debreceni töltött karaj  

hagymás tört burgonyával
B menü: Csirkegulyás 

Káposztás cvekedli vagy 
Grenadírmars

Desszert: Vargabéles

A menü: Disznótoros leves 
Pásztortarhonya

B menü: Gyümölcsleves 
Csongrádi aprópecsenye sült 

burgonyával
Desszert: Karamellkrémes 

palacsinta

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1550,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

A felnőtt orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 
reggel 7 óráig, hétvégén és ün-
nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 
órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 
tartanak ügyeletet. Telefon: +36 
30/113-6892, +36 63/400-712

A kiegészítő gyermekorvo-
si ügyelet munkarendje: hétköz-
nap 15 órától 17 óráig, hétvégén 
és ünnepnapokon 9 órától 11 órá-
ig. A fennmaradó ügyeleti időben 
a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István 
Kórház Gyermekosztálya látja el a kis 
betegeket. Telefon: +36 63/311-246

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
december 12 - 19.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események

Paksi Milán

Született: Paksi Róbertnek és Mészáros Andreának (Szentes) Mi-
lán, Farkas László Győzőnek és Dömötör Vanesszának (Szentes) 
Enzó, Harmai Csabának és Adamik Klaudia Kittinek (Csongrád) 
Lotti, Ginda Péternek és Bihari Zsuzsannának (Csongrád) Róza 
nevű gyermeke.

Elhunyt: Pörneki Józsefné (Pászti Terézia) (Szentes), Farsang Fe-
renc (Szentes), Böszörményi János, (Szentes), Biró Julianna (Szen-
tes), Juhász István (Csongrád).

Rácz Noémi a Klauzál Gábor Ál-
talános Iskola 7. osztályos diákja-
it mentorálja, akik számára már 
közel van a továbbtanulás. Noé-
mi a HSZC Szentesi Boros Sámuel 
Technikum diákja volt. Jelenleg a 
Szegedi Tudományegyetem Gaz-
daságtudományi Karán tanul ke-
reskedelem és marketing szakon. 

Idén szeptemberben kezdte el a 
negyedik évét az egyetemen, ez-
zel egyidőben feladata a szakmai 
gyakorlat teljesítése és a szakdol-
gozatának a megírása. Mindemel-
lett részt vesz a „Tanítsunk Magyar-
országért” mentorprogramban, 
mint tehetséges mentor is. Szak-
mai gyakorlatát a Magyar Telekom 
Nyrt.-nél tölti, szakdolgozatát is er-
ről a vállalatról írja. 

Tervei között szerepel, hogy az 
alapszak elvégzése után tovább 
szeretne tanulni marketing vagy 
vállalkozásfejlesztés mesterszakon. 

Nagyon jól érzi magát az egyete-
men, mert rengeteg plusz lehe-
tőséget kínálnak a hallgatóknak, 
többek között a már említett „Tanít-
sunk Magyarországért” programot 
is, melynek fő feladata, hogy álta-

lános iskolás diákok számára minél 
több eseményt szervezzen, legyen 
szó edukációs vagy szórakozási le-
hetőségekről. A program keretein 
belül látogattak el a kis nebulók a 
HSZC Szentesi Boros Sámuel Tech-

nikum nyílt óráira is. 
A gyerekek döntő többsége sze-

retne technikumban továbbtanul-
ni, sőt legtöbbjük komoly tervekkel 
áll az élethez. Az iskolalátogatások 
mellett Noémi szórakoztató prog-
ramokat is szervez a mentorprog-
ram által biztosított összegből. Na-
gyon hasznosnak tartja mindezt, 
mivel olyan lehetőségek nyílnak 
meg a gyerekek előtt, amelyekre 
eddig nem volt alkalmuk. Megis-
merkedhetnek a környék középis-
koláival, miközben új emberekkel, 
képzésekkel, szakmákkal találkoz-
hatnak. 

Mindig örülünk annak, amikor 
volt tanítványaink sikeresek, an-
nak pedig különösen, hogy isko-
lánkkal Noémi kapcsolata nem sza-
kadt meg. 

A képen Rácz Noémi (balról a 2.) 
és mentoráltjai láthatóak.

Akikre büszkék vagyunk! 
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Női vízilabda OB I.,  
6. forduló:

Valdor Szentesi VK – Győr 
13-5 (4-1, 3-1, 4-1, 2-2)

A szentesi gólszerzők: Sam-
sonova 4, Dankina 3, Varga V., 

Tóth F. 2-2, Hevesi, Korom

Férfi vízilabda OB I.,  
6. forduló:

OSC – Metalcom Szentesi VK 
16-7  (2-3, 4-1, 2-2, 8-1)

A szentesi gólszerzők: Gu-
sarov 3, Hegedűs B., Hajdú, 

Kürti-Szabó, Bozó

Hering Viktor

Vereséggel zárta az idei esz-
tendőt a Szentesi Kinizsi SZITE 
megyei első osztályú labdarú-
gócsapata. A mieink hazai pá-
lyán kaptak ki 5-0-ra a Szegedi 
VSE együttesétől. 

Ha valamikor jól jön a szünet egy 
csapat életében, akkor az most van, 
hiszen lehet rendezni a sorokat, a 
bajnokság csak februárban foly-
tatódik. Információink szerint  en-
nek a hétnek a végén, de legké-
sőbb jövő héten a klub vezetése 
bejelenti, hogy ki lesz az új vezető-
edző, a január kilencedikén kezdő-
dő alapozást már vele kezdi el a Ki-
nizsi. – Az igazság az, hogy nagyon 
vártuk már, hogy a bajnokság ezen 
szakasza lezáruljon – nyilatkozta la-
punknak Herczeg Szabolcs, meg-
bízott vezetőedző. – A 84. percig 

háromgólos hátrányban voltunk, 
a sok helyzetet kidolgozó Szege-
di VSE ellen, aránylag jól tartottuk 
magunkat, a végén két bosszantó 
gólt kaptunk, így lett súlyosabb a 
vereségünk. A kezdőként pályára 
lépő kapusunk, Kotvics-Varga az 

első félidőben megsérült, így ezen 
a poszton is cserélnem kellett, sze-
rencsére Verebélyi több bravúrt is 
bemutatott, jól szállt be a mérkő-
zésbe. Bízom benne, hogy tavas�-
szal sokkal jobban teljesítünk majd, 
mint az utolsó mérkőzéseinken. 

A Kinizsi a tizedik helyről várja 
a februári folytatást, úgy, hogy 12 
pontot gyűjtött a gárda, három-há-
rom győzelem és döntetlen mellett 
kilencszer vesztesként hagyta el a 
pályát a csapat. Az utolsó négy baj-
nokiján kikapott a Szentes, ráadá-
sul 18 gólt kapott és mindössze 
hármat rúgott a brigád. 

Pénteken hivatalosan is lezárult 
az idei esztendő a Szentesi Kinizsi 
fiataljai számára, hiszen az U7-es 
korosztálytól az U14-es korcsopor-
tú csapatokig bezárólag, nyolc gár-
da 150 labdarúgójának a munká-
ját ismerték el a klub vezetői, majd 
a vezetőedzők értékelték a mögöt-
tük hagyott időszakot. Az U16-os, 
U19-es, valamint a felnőtt férfi és 
a lány csapatok évzárójára egy ké-
sőbbi időpontban kerül sor. 

Hering Viktor

Bár kikapott az OSC ottho-
nában, vállalható játékot pro-
dukált az OSC otthonában a 
Metalcom Szentesi VK férfi vízi-
labdacsapata. A mieink hazai 
medencében zárják az eszten-
dőt, az ellenfél a Vasas együtte-
se lesz december 17-én este 18 
órától a ligeti uszodában.

Meglepően jól kezdet az OSC 
elleni bajnokit az edzőváltáson át-
esett Matalcom, hiszen a mieink az 
első nyolc perc után 3-2-re vezettek 
esélyesebb riválisuk otthonában. A 
második negyed már a hazaiakról 
szólt, akik fordítottak, és két gólos 
előnyt szereztek a második játék-
részre. A harmadik negyedben a 

Metalcom továbbra is „tapadt” el-
lenfelére, ám a záró nyolc minutum 
az OSC-é volt, az elfáradó Szentest 
ekkor alaposan megszórta a tava-
lyi bajnokság ezüstérmese. - Elége-
dett vagyok a fiúkkal, mert 3–1-re 
vezettünk és egészen a negyedik 

negyedig ott voltunk az OSC nya-
kán. Gratulálok a csapatomnak, ha 
ezen az úton maradunk, akkor nem 
lehet gondunk a jövőben. Termé-
szetesen sok munka vár még ránk, 
hogy kijavítsuk a hibákat, de szép 
képet festett a játékunk. Sajnos az 

utolsó negyedre fizikálisan és men-
tálisan is elfogytunk, így az OSC na-
gyobb különbséget tudott kiala-
kítani – nyilatkozta az egyesület 
facebook-oldalának a megbízott 
vezetőedző, Vörös Viktor.

A Metalcom idei utolsó ellenfe-
le a hazai pontvadászatban a Vasas 
lesz, a piros-kékek elleni mérkőzést 
jövő szombaton, 18 órától rende-
zik a Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában. 

Hering Viktor

Megszerezte szezonbeli első 
győzelmét a Valdor Szentesi VK 
női vízilabdacsapata. A mieink 
a Győr ellen nyertek a Dr. Ré-
beli-Szabó József Városi Spor-
tuszodában 13-5-re. Az idei 
esztendő utolsó bajnoki mér-
kőzését a III. Kerületi TVE ott-
honában játssza a csapat szom-
baton 18 órától. 

Végig magabiztosan vezetve, jó 
játékkal nyert a Győr ellen a Valdor, 
de a győzelem tulajdonképpen kö-
telező volt ezen az összecsapáson. 
Öt és fél perc játékidő után már 3-0 
volt a Szentes javára, és a különb-
ség tovább nőt a nagyszünetig. 
7-2-es szentesi vezetéssel fordul-
tak a csapatok, a vége pedig 13-5 
lett Matajsz Márk csapata javára. A 
szentesi vezetőedző így értékelt a 

klub közösségi oldalának adott nyi-
latkozatában:  - Nehéz meccs volt, 
amely rangadó volt számunkra és 
sokat készültünk rá. A jó védekezé-
sünk volt ma mindennek az alap-
ja. Az elején ültek a lövéseink, ami 
önbizalmat adott nekünk. Végig 

fegyelmezettek voltunk, de a kiha-
gyások a következő rangadónkon, 
a III. Kerület ellen már nem fognak 
beleférni. Mindenki hozzátett a 
győzelemhez, mindkét kapusunk 
jól védett, az pedig külön öröm, 
hogy azoknak is játékperceket tud-

tam adni, akiknek eddig keveseb-
bet és éltek a lehetőséggel. Győz-
tünk, de ismernek a lányok, sosem 
leszek elégedett a három pont után 
sem. Visszanézzük majd a mérkő-
zést, mert olyan hibáink voltak, 
amelyeket a sport törvényei alap-
ján a Győr gólokkal büntetett. 

A Valdor jelenleg a bajnokság 
nyolcadik helyén áll, négy ponttal 
lemaradva a hatodik helyezett III. 
Kerület mögött. 

Jól fog jönni a pihenő

A Vasas ellen zárul az esztendő

Az első győzelem
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Darók József

A Szilver Táncsport Egyesü-
let legjobb versenyzői az el-
múlt hetekben sem tétlenked-
hettek, hiszen számos komoly 
megmérettetés várt rájuk. A 
táncosok idehaza és nemzetkö-
zi parketten, országos bajnok-
ságtól Eb-n át a vb-ig egyaránt 
sikeresen szerepeltek. 

Elsőként egy Európa-bajnoksá-
gon elért kiváló eredmény attól a 
párostól, akik júliusban még a Vi-
lágjátékokon indultak és lettek 17.-
ek latin táncokban: Kis Violetta és 
párja, a debreceni Valcer TSE tán-
cosa, Hidi Balázs ezúttal novem-
berben Európa legjobb latin tán-
cosai között képviselte hazánkat 
Spanyolországban. A kontinens-

bajnokság 50 fős mezőnyében a 
páros az elődöntőig jutott, ahol 
szintén az előkelő 17. helyet sze-
rezték meg.

Táncosaink Békéscsabán, a ma-
gas osztályos versenytáncosok or-
szágos bajnokságán szinte minden 
kategóriában dobogóra állhattak.

OB Junior I B standardben 2. he-
lyen végzett Ökrös Zénó-Baráth 
Csenge, akik a junior I. B latin bron-
zérmét is elhozták. OB Junior II B 
standard és latin 1. helyen végzett 
Perjési Milán-Mihók Milla (Quality 
Dance TSE).

OB Ifjúsági B standardben Szőts 
Dávid és Cseke Krisztina 1., míg Pet-
rás Bene és Terdik Tímea (Valcer 
TSE) 2. helyen végzett. OB ifjúsá-
gi A standard 1. helyen Molnár 
Ákos-Prozlik Melinda, 2. helyen 
Gali Gergő-Kondacs Jázmin Bíbor-
ka végzett.

OB ifjúsági A latin 1. helye-
zett Antal Krisztián-Horváth Fló-
ra Kamilla (Quality Dance TSE), 3. 
Molnár Ákos-Prozlik Melinda Len-
ke. OB felnőtt B standard: 2. Be-
senyi Norbert-Besenyi Adél. OB 
felnőtt S standard: 2. Rónyai Zol-
tán-Busa Dóra.

Ezt követően Temesváron, a két-
napos WDSF Open versenyen kép-
viselték sikeresen a hazai táncspor-
tot a Szilver TSE párosai. WDSF 
open latin kategóriában az előző 
heti Európa-bajnokságon elődön-
tős Hidi Balázs (Valcer TSE) és Kis 
Violetta a döntőről 0,5 ponttal ép-
pen lemaradva a 7. helyen végzett. 
Ifjúsági standard open kategóriá-
ban három párosunk bejutott a fi-
náléba, egy pedig a középdöntő-

ben táncolt. Gali Gergő és Kondacs 
Jázmin Bíborka a 3. helyet szerez-
te meg, a Molnár Ákos-Prozlik Me-
linda Lenke kettős 4. lett. Szőts Dá-
vid-Cseke Krisztina 7., Petrás Bene 
és Terdik Tímea (Valcer TSE) 9. he-
lyen zárt. 

A Standard World Open 51 fős 
mezőnyében versenyzett és a 16-
17. helyen végzett a Rónyai Zol-
tán-Busa Dóra páros. Az egyesü-
let további eredményei: 23-24. 
hely: Molnár Ákos-Prozlik Melin-
da Lenke, Gali Gergő-Kondacs Jáz-
min Bíborka, 31-32. hely: Szőts Dá-
vid-Cseke Krisztina, 34-35. hely: 
Petrás Bene és Terdik Tímea (Valcer 
TSE).

Az első decemberi hétvégén zaj-
lott az év utolsó hazai megmérette-
tése, a Dancenet Kupa Csömörön, 
amelyen az egyesületből érmekkel 
gazdagodott junior I és II D stan-
dard és latinban Polónyi Kevin-Haj-
nal Réka, Sipos Marcell-Varga Lili 
(Szilver TSE).

Ifjúsági B Standardben Pótár 
Bóta Zalán- Bata Indira Zoé, Vajjon 
Bence-Bulyáki Lili, felnőtt B stan-
dardben Pótár Bóta Zalán- Bata In-
dira Zoé, illetve senior II D standar-
dben Regős Péter-Regős Péterné.

A magyar bajnokságon elért 
eredményüknek köszönhetően 
két világbajnokságra is delegál-
ták a Szilver egy-egy párosát, akik 
rengeteg tapasztalattal gazdagod-
va a következő eredményeket ér-
tek el az olaszországi Riminiben: 
a WDSF felnőtt standard világbaj-
nokság 36. helyét szerezte meg Ró-
nyai Zoltán Busa Dórával, valamint 
a WDSF ifjúsági latin világbajnoksá-
gon a 41-43.helyen zárt Antal Krisz-
tián Horváth Flórával (Quality Dan-
ce TSE).

Darók József

A szerbiai Magyarkanizsán, 
a magyar állam támogatásá-
val épült, mindennel felszerelt 
Birkózó Akadémia Sportcsar-
nokában rendezték a Minden-
kinek Aranyérmet Judo ta-
lálkozó idei utolsó fordulóját 
december 4-én.

A 2016/15 ill. 2014/13/12 szü-
letésűek részvételével közel 200 
szerb, horvát, román és magyar 
sportoló vett részt az eseményen, 
köztük a Szentesi Pollák DSE-t 8 fi-
atal judoka képviselte. A három 
„első bálozó" is nagyon keményen 
küzdve, tisztességesen helyt állt, 
számolt be Kalydy Zoltán, a DSE 
elnök-edzője. Megtudtuk tőle: Pó-
tári Olivér a maga szerény mód-
ján gyűjtötte a győzelmeket, nagy 
meglepetést okozva, Ramadan-Ha-
med Amina magabiztosan vette az 
akadályokat, a még nagyon kezdő, 

de harcos Marton Zoé az első meg-
illetődése után szuperül dolgozott 
és gyűjtögette a győzelmeket.

Ami a rutinosabbakat illeti, Kun 
Álmos minden küzdelmében vitat-
hatatlan győzelmeket aratott, Var-
ga Zalán elképesztő fizikai szintet 
mutatott és elvitathatatlan győzel-
meket produkált, Papp G Emese a 
szombati Diák C OB 7. helyezését 
feledtetve, magabiztos küzdel-
mekkel lépett előre, Karai L. Ben-
ce a korábbi eredményeit felül-
múlva iszonyatos akaratossággal 
hozta a kötelezőket, míg Mészáros 
Leó, bár fiatalabb és könnyebb sú-
lyú volt ellenfeleinél, egy kivétellel 
szépen túljutott a magasabb övfo-
kozattal rendelkezőkön és túllépett 
árnyékán.

Kalydy Zoltán köszönetét fejezte 
ki Kalydy-Balogh Patrícia, valamint 
a szülők segítségéért és a sok tá-
mogatásért, ezek nélkül nem tar-
tanának itt. 

Nincs megállás a Szilvernél

Szerbiában gyűjtötték a 
győzelmeket a judósok

December 3-án rendezték a cselgáncsozók Diák "C" korcsoport Or-
szágos Bajnokságát. A Petőfi Dzsúdó KSE-t Tóth Emma képviselte a -24 
kg-os súlycsoportban. Emma nem talált legyőzőre, így aranyérmes lett. 
Edzője Tóth Béla. 

Most sem talált legyőzőre Emma




